

北京商报

BEIJING BUSINESS TODAY
bbtnews.com.cn

新闻 | 启迪 | 财智

2011年12月15日 星期四

周一至周五出版

第2431期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版

本报特供
航空阅读

中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国联合航空有限公司

全球主要市场上一交易日行情

上证指数收盘	2228.53	-0.89%
最高/最低	2256.74	2224.73
深成指数收盘	9093.03	-1.06%
最高/最低	9234.68	9064.63
道·琼斯	11916.00	-0.33%
纳斯达克	2567.95	-0.44%
标准普尔	1225.73	-0.87%
金融时报	5418.27	-1.31%
恒生指数	18354.40	-0.50%
台湾加权	6922.57	0.38%
日经指数	8519.13	-0.39%
纽约原油	\$97.10	-3.09%
现货黄金	\$1613.60	-2.98%
CBOT黄豆	\$1114.25	-0.38%
LME期铜	\$7333.00	-3.51%

(截至北京时间23时)



责编 韩哲 美编 李杰 责校 唐斌

海航激进投资
恐遭遇三连败

(见第3版)

中国奢侈品规模
将首超日本

(见第4版)

京城楼市
“半歇业盘”遍地

(见《新北京楼市周刊》A1版)

北京高端旅游产业
整合大幕拉开

(见《商旅周刊》C1-C4版)

商务部对美大排量汽车实施双反措施

商报讯 (记者 张慧敏 钱瑜) 昨日,商务部发布公告称,从今日起对自进口原产于美国的部分汽车实施反倾销和反补贴措施,实施期限为两年。征收的反倾销税和反补贴税率最高分别为21.5%和12.9%。

业内专家表示,从效果和影响来看,由于本次双反措施对美国相关产业的影响面比较大,会增加中国对此前美国针对国内的光伏企业的双反措施进行双边谈判的筹码。

根据公告,自今日起,进口经营者在进口原产于美国的排气量在2.5升以上的进口小轿车和越野车时,应向我国海关缴纳相应

的反倾销税和反补贴税。通用、克莱斯勒、宝马、奔驰等美国汽车公司都将在措施覆盖范围内。

汽车分析师贾新光认为,反倾销和反补贴税将对美国汽车企业产生重大影响。根据征税税率,通用汽车的单车成本将上涨21.8%,克莱斯勒的单车成本将上涨15%。贾新光分析说,以一辆30万元左右的进口车为例,单车的成本将上涨6万多元和4.5万元。“克莱斯勒在中国市场销售的全部是进口车,通用汽车凯迪拉克品牌每年也有超过1万辆的销量,两家企业如何消化反倾销和反补贴税带

来的成本大幅上涨,应该是其工作的重点。”数据显示,前三季度我国进口车市场增速逐季回落,特别是三季度增速相比上半年有较大幅度回落。而且,在进口车市场上,2.5升以上车型的竞争最为激烈。“在这样的市场竞争下,这些国外车企将面临两难的选择,如果将成本转嫁在车价上,那将大大减弱车型的竞争力;如果企业自己消化成本上涨,则将损失很大的利润。”贾新光说。

记者昨日尝试联系通用汽车和克莱斯勒公司负责人,但截至记者发稿时,电话均处于无人接听状态。

(下转第2版)

金源MALL:独霸京西还会多久

(详细报道见第5版)

“稳增长”正式取代“控通胀”

2012年经济工作定调“稳中求进”

商报讯 (记者 张慧敏 闫瑾) “做好明年的经济工作,要把稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐更好地结合起来,”为2012年宏观经济政策定调的中央经济工作会议昨日闭幕,“稳增长”正式取代“控通胀”。

会议认为,推动明年经济社会发展,要突出把握好稳中求进的工作总基调。稳,就是要保持宏观经济政策基本稳定,保持经济平稳较快发展,保持物价总水平基本稳定,保持社会大局稳定。进,就是要继续抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,在转变经济发展方式上取得新进展,在深化改革开放上取得新突破,

在改善民生上取得新成效。会议决定,2012年宏观调控要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。

中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军表示:“在基调保持不变的同时,中央对政策重心和力度都做出了调整,把稳定经济平稳较快增长放在了首当其冲的位置,稳定物价总体水平则放在次要位置。”

不过,汇丰大中华区首席经济学家屈宏斌则认为,明年政策有必要做出较大调整。“中央经济工作会议的基调是基于10月以前的经济数据,问题是11月以来形势有了新的变化,11

月通胀大幅回落,而经济也有加速下行的苗头。计划没有变化快,形势逼人,明年政策必须做较大调整。”他认为,如果要稳增长,财政货币政策必须明显放松。预计明年上半年下调3次存准率,年中降息1次,减税和增加对保障房和民生领域财政资金投入势在必行。

王军也认为应采取略微偏松的货币政策。“今年的宏观政策名义上为积极的财政政策和稳健的货币政策,实际上在执行上是偏紧的货币政策。本次会议中提出稳中求进,根据经济运行情况预调微调,则预示着将实行更加积极的财政政策和略微偏松的货币政策。这种略微

偏松的货币政策将以数量工具为主来释放流动性。预计明年一季度会对银行存款准备金率有2-3次向下调整,力度可能会考虑强化,即每次降低存准率的百分点提到1。但不排除经济形势出现异动的情况下使用价格工具也就是降低贷款基本利率。”

从2010年1月18日起,央行曾连续12次上调存款准备金率。“不过,央行前段时间下调存准率的操作方式已经表现出明年的政策会趋向宽松,明年的新增贷款规模应在8万亿-8.5万亿元。”交通银行金融研究中心研究员鄂永健告诉记者。

(详细报道见第2版)

前11个月信贷投放6.84万亿 货币偏紧见成效

商报讯 (记者 闫瑾) 央行昨日公布的金融统计数据显示,11月新增人民币贷款5622亿元,M2广义货币供应量较上年同期增加12.7%,连续8个月低于16%的年增长目标。11月新增贷款增长基本符合预期。专家认为,M2同比增速已达历史低点,预计明年1月随着人民币贷款的增加,M2增速将转而进入反弹阶段。

今年前11个月,人民币新增贷款累计6.84万亿元,信贷偏紧政策奏效。“在过去一年紧缩政策下,通胀水平明显回落,但推动通胀反弹的因素仍然存在,货币政策不会出现全面放松。”交通银行金融研究中心研究员鄂永健认为。

(下转第7版)

电影产业促进法 今起征求意见

商报讯 (记者 蒋梦惟) 电影产业促进法征求意见稿今日将在中国政府法制信息网上公布,征求社会各界意见。降低准入门槛、严禁虚构票房、放映时间不得插广告、加强公益服务……征求意见稿对规范电影市场秩序、促进电影市场健康发展的各个环节做出了规定。

近期,“偷票房”成为电影产业的一个焦点话题。知情人士透露,征求意见稿对电影院线的票房统计环节进行明确规定,规定加盟电影院线的电影院应安装符合国家标准的计算机售票系统,违者将受到严惩。中国传媒大学谢伦灿表示,“亡羊补牢”式的法规制定是必要之举,市场更期待政府监管功能前置。

P 图片新闻 Picture news

欧佩克达成石油产量新协议



石油输出国组织(欧佩克)昨日宣布达成协议,将其整体原油日均产量目标定在3000万桶/日(包括利比亚的石油产量),但并未制定每个成员国自身的产油配额。该产量与欧佩克当前实际产量相当,这意味着油价仍将维持高位。图为欧佩克大会主席、伊朗石油部长罗斯塔姆·加塞米(右二)在会前接受采访。(详细报道见第8版) 商报综合报道 新华社/图

中国奥特莱斯业态的
燕莎奥特莱斯购物中心
打造具有国际水平的中国最好的奥特莱斯

创始者
创立于2002年



业态创新 永动不竭

燕莎奥莱作为国内奥莱业态的领航者,打造具有国际水平的中国最好的奥莱既是燕莎奥莱不断追求的企业目标,也是燕莎奥莱致力于与国际商业同步发展的企业责任和民族情结。引领都市生活新概念,为广大消费者提供更具品质的购物体验,更是燕莎奥莱回馈消费者,回馈社会的不竭动力。

地址:北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话:67395678
B座服务电话:67395803
C座服务电话:87386666